INDICAÇÃO Nº 11/17


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.:


      A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a construção de uma cobertura metálica ao lado da Estação Elevatória de Esgoto Sanitário, localizado na Rua Rubião Júnior, nas proximidades do estabelecimento comercial denominado "Último Gole", mais precisamente de frente o imóvel residencial de número 200.

        A construção dessa cobertura metálica se justifica e se fundamenta, tendo em vista que funcionará como abrigo de ponto de ônibus e serão destinadas a proteção do sol e da chuva, das muitas pessoas moradoras naquelas imediações, que aguardam para embarques em ônibus tanto escolares quanto de trabalhadores.

       Tal reivindicação se reveste da maior justeza, pois que se concretizada, virá beneficiar várias pessoas usuárias diariamente desse importante meio de transporte, e que ficam nesses locais desprotegidas do sol e da chuva enquanto aguardam o embarque que as levem ao seu lugar de destino.  

      Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão e determine de pronto a sua execução. 

              Sala das Sessões, 25 de janeiro de 2017.


                        VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                       VEREADORA - PRB 
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