INDICAÇÃO Nº 15/17



EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:



         A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de tomar as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de reparos e manutenção de três bueiros totalmente abertos nas Ruas Caio César Pieroni Farina e Justino Pereira dos Santos, sendo que nesta via pública além da existência de três bueiros totalmente abertos, há também, um imenso buraco, todo coberto de água, na confluência com a Rua Ayrton Senna da Silva, tornando-se propícios para a ocorrência de acidentes, principalmente com crianças, servindo como depósito onde pessoas joguem todo tipo de entulho nesses locais, desde lixo doméstico até animais mortos.   

         Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeras reclamações de moradores ali das imediações, nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, no sentido de determinar reparos e manutenção naqueles bueiros de ambas as vias públicas citadas, bem como resolver o problema do enorme buraco existente na Rua Justino Pereira dos Santos, na confluência com a Rua Ayrton Senna da Silva.  

          Espera-se que o Governo do Município de Buritama, juntamente com o Diretor Municipal da Saúde, Edilson Carlos de Paiva, acatem esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, resolvendo de uma vez por todas esse problema de saúde pública.

                    Sala das Sessões, 25 de janeiro de 2017.


                             VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                              VEREADORA - PRB
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