INDICAÇÃO Nº 22/17
EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.:
A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando determinar ao Setor Competente passar a Motoniveladora nas seguintes Estradas Municipais:
Estrada Municipal Guilherme Guerbas Neto, que tem início nas proximidades da Lagoa do Sapo, ligando Buritama ao Loteamento Residencial Jardim Itaparica;

Estrada Municipal Prefeito Realino Feroldi, que se inicia junto à Estrada Maria Tereza Cardoso - Km 1, passando pelo antigo Matadouro Municipal, Bairros Lageado, Correguinho e Ferraz, até encontrar a Estrada Municipal BTM-350, localizada na Fazenda Sarjob; 

Estrada Municipal João Cardoso de Moraes, que se inicia na Rua Guilherme Guerbas, junto ao limite do perímetro urbano, margeando o Ribeirão Palmeiras, passando pela Igrejinha, Seringal Paulista, até o limite dos municípios Buritama-Turiúba;

Estrada Municipal Américo Pereira Dias, que tem o seu início junto à margem esquerda da Estrada Vicinal Antonio Alves Teixeira, sentido Buritama-SP-461, Deputado Roberto Rollemberg, passando por diversas propriedades rurais, Condomínio Lago Azul, Loteamentos Residenciais Lazo Azul, Praia Bela e Portal da Praia, até encontrar a Estrada Vicinal Antonio Alves Teixeira, já nas proximidades do Parque Turístico João Simão Garcia, Prainha, Km 4,5.

Estrada Municipal Antonio Batista Borges - "Bórginho", que tem início a partir da Avenida Vicente José Trindade, término do Conjunto Habitacional Horácio Rodrigues Goulart, passando por várias propriedades rurais até encontrar a estrada de acesso à Fazenda Macuco, daí virando à esquerda, seguindo em linha reta até encontrar a Portaria nº 02 do Loteamento Residencial Riviera Santa Bárbara;
Avenida Laudelino Batista Borges, que tem início junto a Portaria nº 02 do Loteamento Residencial Riviera Santa Bárbara, passando pelo Loteamento Residencial Recanto do Lago Azul até o seu final, que se dá exatamente na divisa da propriedade do senhor Márcio Passos Caires.

 Tais reivindicações se revestem da maior justeza, devido ao seu péssimo estado de manutenção, necessitando, urgentemente, da passagem da Motoniveladora para proporcionar melhor trafegabilidade pelo seu leito carroçável, atendendo, assim, oportunas e justas reivindicações dos seus inúmeros usuários. 
Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão e determine de pronto a sua execução. 

            Sala das Sessões, 25 de janeiro de 2017.
                                     VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                                       VEREADORA - PRB 

