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INDICAÇÃO Nº 30/17




EXMº SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.


 
 
 
 O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias e desenvolvidos os estudos,  objetivando a execução dos serviços de construção de um Canil e de um Gatil, nas dependência da Chácara Municipal Alípio Celestino da Costa, para permanência de cães e gatos que perambulam pelas ruas da cidade, e capturados pelo Setor Competente do Governo do Município de Buritama. 

 Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista as inúmeras reclamações que recebemos de munícipes, quanto ao grande número de cães e gatos que vivem soltos perambulando pelas ruas de nossa cidade, necessitando ser capturados pelo Setor Competente e recolhidos em locais apropriados, sendo um canil e um gatil, que podem seguramente ser construídos na Chácara Municipal Alípio Celestino da Costa. 

Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a execução de um canil e de um gatil naquela área de propriedade da municipalidade, resolvendo de uma vez por todas o problema de cães errantes e gatos que vivem à solta nas ruas de nossa cidade, um problema de saúde pública, tirando-os de circulação das vias urbanas, e lá terão locais apropriados para assistência veterinária, alimentação adequada, castração, se for o caso, enfim, receberão todos os cuidados especiais de profissionais da área.    

                  
 Sala das Sessões, 25 de janeiro de 2017.



               VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                VEREADORA - PRB



