REQUERIMENTO Nº 14/17


EXMº. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:


[bookmark: _GoBack]              Eu, RONALDO RAMOS FERNANDES, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, sejam oficiados os senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, e Sidnei Moura Júnior, Presidente da Comissão Organizadora da 31ª Festa do Peão de Boiadeiro de Buritama - Associação Cultural "Joaquim da Mata", solicitando-lhes a gentileza, no sentido de fornecerem à esta Casa Legislativa, uma cópia do Balanço Receita e Despesas da Festa do Peão realizada em agosto de 2016. 

              Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências quanto ao Balanço da Festa do Peão de Boiadeiro de Buritama realizada no mês de agosto de 2016 e, com razão, pois lá se vão quase sete meses que o evento foi realizado e o competente Balancete ainda não foi lançado pela r. Comissão Organizadora, cujo documento servirá para conhecimento deste vereador requerente, dos demais companheiros que compõem este Poder Legislativo, bem como toda a população buritamense. 

             O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.

                Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2017.


                           RONALDO RAMOS FERNANDES
                                           VEREADOR



