INDICAÇÃO  Nº 80/17


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.



O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de tomar as providências necessárias e desenvolvidos os devidos estudos, objetivando determinar a construção de faixas elevadas de pedestres (lombofaixas) em frente a todos os supermercados do município.
Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos por parte da população buritamense. E a intenção desta proposta é proporcionar visibilidade para essa população, através de uma lombofaixa que reduza a velocidade dos veículos motorizados, obrigando os motoristas a passarem pelo local com calma e também incentivando os pedestres e ciclistas a frequentarem este espaço.
A medida consiste, resumidamente, em uma junção da faixa de pedestres (a fim de estabelecer, por meio de sinal horizontal, o local adequado para a travessia viária), a um redutor de velocidade. A ideia é que o pedestre, ao realizar a travessia da via, para se deslocar à calçada em sentido oposto, não tenha que “descer a via”, mas possa continuar a caminhar tranquilamente, ao mesmo tempo em que os condutores de veículos são obrigados a reduzirem a velocidade para lhe dar a prioridade.
Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, passando a vigorar o mais breve possível.    
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