INDICAÇÃO Nº  88 /17




EXMº SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.


 
 
 
 Os vereadores que esta subscrevem, nos termos regimentais, INDICAM, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando sanar os problemas existentes na Rua dos Pereiras, onde está nascendo mato no asfalto, enormes buracos ao longo do seu leito carroçável, uma enorme cratera no cruzamento com a Rua XV de Novembro, na qual acumula água das chuvas e permanece ali por vários dias, o que propicia a criação e a proliferação do mosquito da dengue, além de contribuir para a ocorrência de acidentes, e no cruzamento com a Rua Rubião Júnior, o esgoto correndo a céu aberto, provocando um mau cheiro insuportável e provocar doenças.   

 Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista que constatamos"in loco" a calamitosa situação da Rua dos Pereiras, nos pontos acima indicados, e recebemos constantemente reclamações dos seus muitos moradores, no sentido de cobrar providências junto ao Governo do Município de Buritama, objetivando resolver esses problemas de forma cabal e definitiva.   

Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, uma vez que aquela via pública necessita de providências urgentes por parte da Administração Municipal.

Sala das Sessões, 09 de março de 2017.
    


RONALDO RAMOS FERNANDES                      FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA



                                     JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
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