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EXMº SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.


 
 
 
 A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica na Rua Barão do Rio Branco, sentido cidade-bairro, no trecho compreendido entre os imóveis residenciais de nºs 1732 ao 1880. 

Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento das constantes reclamações de munícipes, principalmente de moradores daquela rua e imediações, nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de determinar a execução dos serviços de pavimentação asfáltica naquele trecho daquela citada via pública, pois o mesmo carece dessa melhoria e passa prefeito e entra prefeito e eles nunca são lembrados. É uma justa e antiga reivindicação dos moradores daquele trecho da Rua Barão do Rio Branco que merece uma atenção melhor do prefeito municipal. 

Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, que beneficiará não só os seus moradores, mas, sim, os seus muitos usuários.

Sala das Sessões, 09 de março de 2017.



         VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                             VEREADORA






