
INDICAÇÃO Nº_122/17


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


Os vereadores que esta subscrevem, nos termos regimentais, INDICAM, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto aos órgãos governamentais competentes, objetivando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica na Estrada Vicinal Dr. Carlos Francisco Alves, que liga a cidade de Buritama a Turiúba, no trecho compreendido entre a cidade de Buritama e o limite dos Municípios que se dá exatamente na Estrada que dá acesso à propriedade que pertenceu ao senhor Américo Scacalossi.
Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando atuações constantes do Governo do Município de Buritama, com gestões junto aos canais competentes, objetivando a liberação de recursos financeiros destinados à execução dos serviços de pavimentação asfáltica na Estrada Vicinal Dr. Carlos Francisco Alves. É uma reivindicação antiga da população buritamense a pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Dr. Carlos Francisco Alves, a qual já foi feita por diversos vereadores em várias Legislaturas, espaço de tempo que, tranquilamente, já somam mais de duas décadas, cujo pleito até hoje ainda não saiu do papel na esfera do Governo do Estado.   
Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, e faça gestões junto aos órgãos governamentais competentes, com vistas à liberação de recursos financeiros para a pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Dr. Carlos Francisco Alves, atendendo, assim, uma antiga, justa e oportuna reivindicação da população buritamense, que terá a ligação entre os dois municípios com mais essa importante melhoria.

Sala das Sessões, 06 de abril de 2017.


ANTONIO ROMILDO DOS SANTOS                       CARLOS ALBERTO DOS SANTOS


DOUGLAS DE FARIAS FREITAS                        FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA


JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO                                JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO


OSVALDO CUSTÓDIO DA CRUZ                    OSVALDO SEBASTIÃO DOS SANTOS


RONALDO RAMOS FERNANDES                  VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO


                               JÉLVIS AILTON DE SOUZA SCACALOSSI
                                                      PRESIDENTE
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