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EXMº. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


Os vereadores que esta subscrevem, nos termos regimentais, INDICAM, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto à empresa ELEKTRO-Eletricidade e Serviços S.A., objetivando dar celeridade na ligação de energia elétrica no Loteamento Residencial Jardim Santa Theresa em nosso Município.
 
Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes que adquiriram seus lotes naquele Loteamento Residencial, vários já construíram, outros tantos estão em adiantado estado de construção de seus imóveis residenciais e estão totalmente às escuras, sem energia elétrica.

Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, e faça gestões junto a empresa ELEKTRO-Eletricidade e Serviços S.A., no sentido de agilizar esse processo burocrático, visando a efetivação da ligação de energia elétrica naquele Loteamento Residencial, cuja melhoria essencial virá beneficiar uma considerável parcela de nossa ordeira população que passará a residir ali.

Sala das Sessões, 20 de abril de 2017.


ANTONIO ROMILDO DOS SANTOS                       CARLOS ALBERTO DOS SANTOS


DOUGLAS DE FARIAS FREITAS                        FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA


JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO                                JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO


OSVALDO CUSTÓDIO DA CRUZ                    OSVALDO SEBASTIÃO DOS SANTOS


RONALDO RAMOS FERNANDES                  VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO


                               JÉLVIS AILTON DE SOUZA SCACALOSSI
                                                      PRESIDENTE

