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INDICAÇÃO Nº_134/17



EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:



A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando estender o horário de atendimento odontológico na UBS II-Unidade Básica de Saúde - Nicola Lavecchia, de segunda a sexta-feira, até às 20h00, para atender os trabalhadores. 

Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista que são muitas as pessoas que trabalham fora, retornam para casa já um pouco tarde, e o horário de atendimento na UBS vai só até às 17h00, ficando, portanto, impossível de ser atendidas naquela Unidade de Saúde. Com o estendimento do horário de atendimento até às 20h00 esses trabalhadores terão a oportunidade de serem atendidas tranquilamente naquela Unidade Básica de Saúde após o seu retorno do trabalho.
 
Por isso, a meu ver, é uma justa e oportuna sugestão, que deve ser acatada pelo senhor prefeito municipal, tomando todas as medidas necessárias, objetivando concretizar esse pleito que, sem dúvida, irá beneficiar grande parte da população.

Sala das Sessões, 04 de maio de 2017.


 
 VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
VEREADORA 



