REQUERIMENTO Nº 179/17
EXMº. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:
              
                    Eu, DOUGLAS DE FARIAS FREITAS, abaixo assinado, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, sejam oficiados os senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, e Maurício Minegoto Nogueira, lotado no cargo de Técnico em Segurança do Trabalho do Governo do Município de Buritama, solicitando-lhes a gentileza, no sentido de informarem à esta Casa Legislativa, o por que os servidores públicos municipais que trabalham na coleta de lixo domiciliar não estão usando EPI's-Equipamentos de Proteção Individual, que é definido pela Norma Regulamentadora nº 06 (NR-06) do Ministério do Trabalho e Emprego (MTE): "todo dispositivo ou produto, de uso individual utilizado pelo trabalhador, destinado à proteção de riscos suscetíveis de ameaçar a segurança e a saúde no trabalho".

               Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de algumas reclamações por parte de alguns munícipes, fato que tivemos também a oportunidade de constatar pessoalmente, ou seja, a não utilização desses equipamentos por parte do pessoal que faz a coleta do lixo domiciliar de nosso município, cujas informações oficiais servirão para conhecimento deste vereador requerente, dos demais colegas que compõem este Poder Legislativo, bem como de toda a população buritamense.

               

             O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município, no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                      Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.

                      Sala das Sessões, 21 de junho de 2017.

                           DOUGLAS DE FARIAS FREITAS
                                            VEREADOR

                                           

