REQUERIMENTO Nº 180/17
EXMº. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:
              
                    Nós, RONALDO RAMOS FERNANDES, JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO e FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA, abaixo assinados, vereadores, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEREMOS, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, onde está armazenada a madeira nativa serrada recebida da Secretaria do Meio Ambiente - Coordenadoria de Fiscalização Ambiental, nos termos da Lei Municipal nº 4.357, de 04 de abril de 2017 (Em Anexo); requeiro, ainda, o agendamento de data e horário, à critério do Prefeito Municipal ou Chefe do Setor Competente, para que estes vereadores requerentes possam comparecer para averiguação "in loco" desse material recebido do Estado pelo Município de Buritama.  
               Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de alguns questionamentos por parte de alguns munícipes à respeito dessa madeira recebida pelo Município e não termos uma posição oficial para esclarecer a contento a quem nos indaga, cujas informações oficiais e averiguação "in loco" do material, servirão para conhecimento destes vereadores requerentes, dos demais colegas que compõem este Poder Legislativo, bem como de toda a população buritamense.

               

             O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município, no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                      Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.

                      Sala das Sessões, 21 de junho de 2017.

RONALDO RAMOS FERNANDES         JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
                                            
                           FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA                                          

