
INDICAÇÃO Nº 147/17


 
EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.  
 
  

           O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto a empresa ELEKTRO-Eletricidade e Serviços S.A., objetivando a instalação de braços de luz, com luminárias, nos postes de iluminação pública já existentes, mais precisamente de um lado da Av. Benedito Vieira Garcia (Jardim Dormélia).  

              Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista que a iluminação pública só existe de um lado daquela Avenida, necessitando, portanto, providenciar referida melhoria para o outro sentido da mencionada via pública, visando com isso proporcionar melhor segurança aos seus muitos usuários. 

               Espera-se que o Governo do Município de Buritama dê uma atenção especial à esta nossa sugestão, fazendo as necessárias gestões junto à empresa Elektro, objetivando conseguir tal melhoria para aquela que é uma das principais vias de entrada de nossa cidade. 
     
             Sala das Sessões, 19 de julho de 2017.
 



                             DOUGLAS DE FARIAS FREITAS
                                            VEREADOR                
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