REQUERIMENTO Nº 192/17
EXMº. SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:
             Nós, RONALDO RAMOS FERNANDES, JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO e FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA, vereadores, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEREMOS, depois de ouvido o douto Plenário, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, por que isso ocorre, quem realiza essa função atualmente, quais são as servidoras públicas municipais que trabalham no preparo da Merenda Escolar na referida Cozinha Piloto, e em quais cargos as mesmas estão lotadas, uma vez que não conseguimos identificá-las através do Portal da Transparência do Governo do Município.
              Tal solicitação se faz necessária para conhecimento destes vereadores requerentes, dos demais vereadores que compõem este Poder Legislativo, bem como de toda a população buritamense.   

               O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

               Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.

               Sala das Sessões, 20 de julho de 2017.
RONALDO RAMOS FERNANDES              JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
                           FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA
