


INDICAÇÃO Nº 151/17


 
EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.  
 
  

           A Vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de Trânsito, e Jaime Gonçalves Sampaio, Presidente do CONSEG-Conselho Comunitário de Segurança Pública do Município de Buritama, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando transformar a Rua Vicente Costa, atualmente funcionando como Mão Dupla, em Mão Única, no trecho compreendido entre as Ruas Maria Florinda e Floriano Peixoto.  

              Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes, principalmente de moradores, nos cobrando tais providências junto ao Governo do Município de Buritama, através de seu Departamento de Trânsito e algum Membro do CONSEG, objetivando transformar aquela via pública que atualmente é Mão Dupla, em Mão Única, uma vez que é uma rua um tanto quanto estreita e os motoristas estacionam seus veículos nos dois sentidos, atrapalhando sobremaneira a trafegabilidade pelo pequeno espaço livre que resta de seu leito carroçável. 

               Espera-se que o Governo do Município de Buritama, juntamente com o seu Departamento Municipal de Trânsito e Membro do CONSEG, acatem esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.  
     
             Sala das Sessões, 09 de agosto de 2017.
 



                             VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                            VEREADORA                
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