

INDICAÇÃO Nº 155/17


 
EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.  
 
  

             A Vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a construção de uma Cozinha, dotada dos utensílios e eletrodomésticos básicos para o seu funcionamento, nas dependências do Centro Comunitário Padre Airton Annuar Ibrahim, localizado na Rua Anízio Francisco de Oliveira, esquina com a Rua Justino Pereira dos Santos, no Conjunto Habitacional Hilton Gambera. 

              Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama visando a construção de uma Cozinha naquele Centro Comunitário, o que facilitaria em muito a vida das muitas pessoas que promovem  confraternização, aniversário e outros eventos festivos naquele local.

              É uma antiga, justa e oportuna reivindicação dos moradores do Conjunto Habitacional Hilton Gâmbera e dos demais ali das adjacências. 

               Espera-se que o Governo do Município de Buritama, acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.  
     
             Sala das Sessões, 09 de agosto de 2017.
 



                                     VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                                     VEREADORA                
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