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EXMº. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P. 


                 Os vereadores que esta subscrevem, nos termos regimentais, INDICAM, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de reforma geral no Conjunto Poliesportivo Fernando Rodrigues (Gleba 10), incluindo o campo de bocha, os banheiros, brinquedos, bem como a iluminação daquele local, bem como a construção de um campo de malha. 

                Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de pessoas frequentadoras daquele Conjunto Esportivo nos solicitando providências junto ao Governo do Município de Buritama, objetivando a execução dos serviços de reforma geral no Campo de Bocha ali existente, reparos na iluminação, nos brinquedos e nos banheiros daquele Conjunto Esportivo. Em visita ao local pude constatar pessoalmente que aquele Conjunto Esportivo necessita realmente de uma reforma geral. É uma sugestão que vem reforçar tantas outras anteriores já encaminhadas à Administração Municipal e que até agora não surtiram efeito, porque nada de concreto foi feito até o presente momento.

               Espera-se que o Governo do Município de Buritama dê um tratamento especial à esta nossa Indicação que beneficiará os muitos frequentadores do supracitado Conjunto Poliesportivo. 

              Sala das Sessões, 16 de agosto de 2017.
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