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Governo do Município de Buritama

Paço Municipal “Nésio Cardoso”
CNPJ 44.435.121/0001-31

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 08, DE 22 DE AGOSTO DE 2017.

“DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 135/2015 QUE TRATA DE REORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO GOVERNO DO MUNICÍPIO DE BURITAMA-SP E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.

O PREFEITO MUNICIPAL DE BURITAMA faz saber que a Câmara Municipal aprova e ele sanciona e promulga a seguinte Lei.


 Art. 1º. Os requisitos de escolaridade exigida para o cargo de Chefe de Gabinete, constante do Anexo IV da Lei Complementar Municipal nº 135 de 03 de agosto de 2015, como segue.

 
	CARGO: CHEFE DE GABINETE 
	Código: 

	Descrição Detalhada

	· Planejar, coordenar, executar e definir propriedades políticas e administrativas no âmbito de sua área de atuação, em conformidade com as competências estabelecidas nesta lei, e de acordo com o plano de governo municipal;

· Realizar estudos e pesquisas relacionadas ás atividades da função, utilizando outras fontes de informação, analisando os resultados dos métodos, para ampliar o próprio campo de conhecimento;

· Coordenar as relações do Executivo com o Legislativo, providenciar Informações para a Câmara Municipal quando solicitado ou para atender à Legislação, coordenar relações políticas com outros municípios ou entidades governamentais e apoiar administrativamente o Prefeito.

· Prestar Informações ao prefeito sobre o desenvolvimento dos serviços e os resultados atingidos, elaborando relatórios e outros meios, para possibilitar a avaliação das políticas de governo.

	Especificações

	Escolaridade: Ensino Médio Completo


Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Buritama, 22 de agosto de 2017; 99 anos de Fundação e 68 anos de Emancipação Política.

RODRIGO ZACARIAS DOS SANTOS
Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Senhor Presidente

Senhores Vereadores

Tendo em vista que acreditamos ter sido um equívoco quanto da elaboração do projeto de lei que finalizou na sanção da Lei Complementar nº 135/2015, especificamente na exigência de escolaridade do cargo de Chefe de Gabinete, submetemos o presente projeto que visa adequar esta situação para posteriores providencias junto a este órgão público.

Atenciosamente

RODRIGO ZACARIAS DOS SANTOS

Prefeito Municipal
Avenida Frei Marcelo Manília, 700 – Fone / Fax (18) 3691-9200 – CEP 15290-000 – Buritama – SP

    e-mail: secretaria@buritama.sp.gov.br

