
REQUERIMENTO Nº 216/17
 

EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:

 
                       Eu, FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, como está o planejamento para ampliação do atendimento aos finais de semana, feriados e feriados prolongados, se tem alguma previsão, se tem, qual, conforme Requerimento nº 34/17, de minha autoria e do nobre colega Douglas de Farias Freitas, através do qual requeremos fosse oficiado o senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, o por que o Governo do Município de Buritama não determina a abertura do Centro de Saúde Jaime Pinto Cunha, a Farmácia Municipal e os Serviços de Enfermagem, permaneçam abertos e em pleno funcionamento nos finais de semana, feriados e feriados prolongados com pontos facultativos, pelo menos até o meio dia, levando-se em conta a resposta dada pelo Ofício nº 99/17, datado de 03 de abril de 2017 desse Poder Executivo, no qual diz que a Administração através do Departamento Municipal de Saúde está readequando internamente seus serviços, organizando-os de forma a garantir desde o início, o pleno funcionamento dos programas/convênios já existentes, para depois ampliar o atendimento com medidas que atende a reivindicação dos vereadores.
                      Tal solicitação se justifica e se fundamenta, para conhecimento deste vereador  requerente, dos demais companheiros que compõem este Poder Legislativo, bem como de toda população buritamense.
O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                       Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.
 
                       Sala das Sessões, 06 de setembro de 2017.


                                     FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA
                                                          VEREADOR
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