

REQUERIMENTO Nº 224/17
 

EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:


                       Eu, JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, seja informada à esta Casa Legislativa, se há previsão orçamentária e dotação específica suficiente no Orçamento próprio do Poder Legislativo de 2017, destinada à execução dos serviços de construção de uma sala de trabalho para cada vereador, bem como a contratação de um Assessor Parlamentar para cada legislador; em caso positivo, requeiro, ainda, a determinação imediata da contratação de empresa especializada para a execução das obras, bem como a contratação da referida Assessoria pleiteada; em caso negativo, requeiro, finalmente, determinação no sentido de fazer constar no Orçamento para o Exercício de 2018, aludidas previsão orçamentária e dotação específicas para atendimento ao requerido pleito já no início do ano vindouro.   

                      Tal solicitação se justifica e se fundamenta, para conhecimento deste vereador  requerente, dos demais companheiros que compõem este Poder Legislativo, bem como de toda população buritamense.

O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                       Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.
 
                       Sala das Sessões, 06 de setembro de 2017.


                                     JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
                                                 VEREADOR
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