REQUERIMENTO Nº 284/17




EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:




    Eu, OSVALDO SEBASTIÃO DOS SANTOS, abaixo assinado, Vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, seja expedida uma MOÇÃO DE APOIO, bem como sejam oficiados os Excelentíssimos Senhores GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, Governador do Estado de São Paulo, MÁGINO ALVES BARBOSA FILHO, Secretário de Estado da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo e Coronel PM NIVALDO CÉSAR RESTIVO, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, manifestando-lhes nosso apoio à reivindicação dos Oficiais Ocupantes no Posto de 2º Tenente da Polícia Militar do Estado de São Paulo.  

               Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.

               Sala das Sessões, 08 de novembro de 2017.



                              OSVALDO SEBASTIÃO DOS SANTOS
                                                    VEREADOR
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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P:



    Considerando que, os oficiais ocupantes do Posto de 2º Tenente da Polícia Militar do Estado de São Paulo possuem remuneração 30,03% menor em comparação aos que ocupam o Posto de 1º Tenente;

   Considerando que, apensar dessa enorme diferença salarial entre esses postos, seus ocupantes exercem praticamente as mesmas funções, o que configura uma grande injustiça;

  Considerando que, a diferença salarial entre os Postos de Capitão, Major, Tenente Coronel e Coronel é de no máximo 8,49%;

  Considerando que, diversos Estados já extinguiram a diferenciação salarial entre Tenentes da Polícia Militar, em respeito ao princípio da isonomia;

   Considerando que, a correção dessa situação de injustiça exige a extinção da graduação de 2º e 1º Tenente, passando a existir apenas o Posto de Tenente, com a mesma remuneração entre os ocupantes desse posto, ou, salvo melhor juízo, a diminuição da enorme diferença entre esses Postos,

  Considerando a justeza do acima exposto, a Câmara Municipal de Buritama expede a presente MOÇÃO DE APOIO à reivindicação dos Oficiais Ocupantes no Posto de 2º Tenente da Polícia Militar do Estado de São Paulo.  

               Sala das Sessões, 08 de novembro de 2017.


ANTONIO ROMILDO DOS SANTOS                       CARLOS ALBERTO DOS SANTOS



DOUGLAS DE FARIAS FREITAS                        FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA








JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO                                JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO
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