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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias e desenvolvidos os devidos estudo, objetivando elevar para R$. 70,00 os valores das retiradas das diárias (café da manhã, almoço e jantar) para os motoristas que viajam à serviço da Municipalidade  para diversas cidades da região. 
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista que os valores que são retirados atualmente para cobrirem as diárias dos motoristas que viajam para diversas cidades da região, estão um tanto quanto defasados e não lhes permitem fazer uma boa alimentação, um café da manhã reforçado, e almoço e jantar regulares. 

           Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, elevando os valores das retiradas das diárias dos nossos motoristas que viajam fora da circunscrição do nosso município.

                  Sala das Sessões, 22 de fevereiro de 2018.



                                  JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
                                              VEREADOR
                

