

INDICAÇÃO Nº 34/18 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando desenvolver uma Campanha e conscientização da população para que pelo menos a cada dois meses um caminhão, máquina e servidores da Municipalidade, obedecendo um calendário previamente formalizado, dando ampla publicidade, percorra as ruas de nossa cidade recolhendo móveis velhos, eletrodomésticos, latas, papelões e outros tantos tipos de objetos descartados pelos moradores e depositados em frente as suas residências.
               
            Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de se implantar esse Projeto em nossa cidade, a exemplo do já tradicional e eficiente Cidade Limpa implementado e realizado com sucesso pela TV TEM em várias cidades do Estado de São Paulo.  

            Espero contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 

                  Sala das Sessões, 24 de abril de 2018.



                              VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                                    VEREADORA
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