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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.: 


Os vereadores que esta subscrevem, nos termos regimentais, INDICAM, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando encaminhar à esta Casa Legislativa um Projeto de Lei, dispondo sobre o uso do saldo do duodécimo devolvido pelo Poder Legislativo todo final de ano ao Poder Executivo, destinado à divisão entre todos os servidores públicos municipais, como forma de um "Abono Natalino", a exemplo do que fazem outros municípios, sendo o mais recente o de Zacarias.

Diante da defasagem salarial dos servidores públicos municipais um Abono Salarial Natalino seria de grande valia, um incentivo a mais concedido pela Administração Municipal contemplando a Categoria por ocasião do Natal, já que o saldo do duodécimo do Poder Legislativo é habitualmente devolvido ao Poder Executivo até o dia 20 de dezembro de cada ano.  
  
Esperamos que o Governo do Município de Buritama, acate esta nossa sugestão, encaminhando o pertinente Projeto de Lei, tratando sobre a matéria, já usando a devolução do saldo do duodécimo do presente exercício de 2018 para dividir entre todos os servidores públicos municipais como forma de um Abono Salarial Natalino, bem como dos anos subsequentes, o qual beneficiará em muito toda a Categoria do nosso Funcionalismo. Essa é uma justa, benéfica e oportuna sugestão que merece contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal.
 
Sala das Sessões, 16 de maio de 2018.  


                            RONALDO RAMOS FERNANDES
                                        VEREADORES
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