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INDICAÇÃO Nº 38/18 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica na Rua Antonio Luiz Alves.
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista que a referida via pública está em péssimas condições de trafegabilidade, necessitando, urgentemente dos serviços de pavimentação asfáltica. Sou morador da citada rua, na residência de número 1706 e posso atestar juntamente com os outros moradores sobre as condições precárias da mesma. É uma via de extensão pequena, cujos serviços de pavimentação asfáltica deve merecer uma melhor atenção por parte do Governo do Município de Buritama, devendo ser incluída no próximo Cronograma de trabalho a ser realizado pela Administração.  

           Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.

                  Sala das Sessões, 16 de maio de 2018.



                                  FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA
                                                    VEREADOR
                





















                   






