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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando iniciar as tratativas de estilo com vistas a aquisição de uma área de terra, de aproximadamente 2 a 3 alqueires, localizada no perímetro urbano da cidade, destinada a construção de um novo Cemitério Municipal.   
               
            Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento dos inúmeros, justos e oportunos pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, objetivando a aquisição de um terreno que esteja localizado no perímetro urbano da cidade, necessário para a construção de um novo Cemitério do Município, uma vez que o existente já está com a sua capacidade praticamente esgotada, restando pouco espaço para abertura de novas sepulturas, o qual, certamente, será dentro de um breve espaço de tempo totalmente tomada a sua área ainda disponível.   

            Espero contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 

                  Sala das Sessões, 05 de setembro de 2018.



                                 OSVALDO SEBASTIÃO DOS SANTOS
                                                         VEREADOR








