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INDICAÇÃO Nº 69/18 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica em toda a extensão do terreno que compõe o pátio do Almoxarifado Municipal.
              
            Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de várias reclamações de munícipes, principalmente de moradores ali das imediações, nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, objetivando a execução dos serviços de pavimentação asfáltica no terreno onde está instalado o Almoxarifado Municipal, uma vez que devido ao intenso e diário tráfego de veículos produz muita poeira que invade as residências para o transtorno diário das donas de casa que moram no entorno daquele próprio do município, sem contar que ali também está instalada a Cozinha Piloto, onde são manuseados os alimentos para o preparo da Merenda Escolar que é servida na rede pública de ensino. Com a pavimentação asfáltica daquele terreno sanaria de vez o problema para alívio dos moradores ali das proximidades.

            Espero contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 

                  Sala das Sessões, 12 de setembro de 2018.



                                 OSVALDO CUSTÓDIO DA CRUZ
                                                  VEREADOR




























