REQUERIMENTO Nº 115/18
EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICPAL DE BURITAMA=S.P.
                  Eu, FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA, abaixo assinado, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, em que pé está a questão da concessão da tão prometida 2ª Etapa da Reestruturação Salarial do Quadro de Pessoal Efetivo do Governo do Município de Buritama, justificando o por que ainda não foi concedida, se a mesma está sendo elaborada, e se há previsão de quando ela será encaminhada ao Legislativo para deliberação.  

                É uma questão importantíssima, que foi amplamente discutida, prometida em campanha eleitoral, e por isso é sempre lembrada pelos servidores públicos municipais. Da posse da atual Administração até agora já se passaram 20 meses e não se verificou nada de concreto com relação a conclusão da reestruturação salarial da Categoria.     

                Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros questionamentos à respeito e não termos uma posição oficial para esclarecer a contento a quem nos indaga, cujas informações servirão para conhecimento deste vereador requerente, dos demais parlamentares que compõem este Poder Legislativo, aos servidores públicos municipais, já que referida concessão irá beneficiar a Categoria, bem como de toda a população buritamense.

                O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                Sala das Sessões, 05 de setembro de 2018.
                     FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA 

                                          VEREADOR                       

