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INDICAÇÃO Nº 11/19 

EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:

            A vereadora que esta subscreve, por meio desta, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando o encaminhamento de um Projeto de Lei à esta Casa Legislativa dispondo sobre a criação da Creche do Idoso em nosso Município. 
          Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista as justas e oportunas reivindicações de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de se criar a Creche do Idoso em Buritama. 
           As creches para idosos não devem ser confundidas com casas de repouso ou asilos, embora apresentem semelhanças. Algumas casas de repouso contam com esse atendimento; no serviço da creche, porém, o idoso não chega a pernoitar. Ele é acolhido durante um ou mais turnos, geralmente enquanto a família não consegue dar o suporte que ele necessita. Além disso, a creche para idosos funciona como uma solução para aquelas famílias que não querem perder o contato diário com o ente idoso, como pode ocorrer nos asilos.
          A pessoa idosa, por sua vez, é beneficiada de muitas formas. A primeira é através da socialização: conviver com outras pessoas contribui para a saúde e também eleva a qualidade de vida, um dos pontos mais afetados no processo de envelhecimento. Essa interação ocorre nas variadas atividades oferecidas pelas creches para idosos, como leituras, crochê, oficinas de culinária, artesanato, jogos pedagógicos, pinturas e outras. Ficar ocioso, aliás, não é uma opção nas creches para idosos! Lá eles ainda praticam exercícios físicos leves, sempre acompanhados de profissionais preparados para dar o apoio que for preciso. Todos os frequentadores são acompanhados por uma equipe multidisciplinar que se preocupa com cuidados como atividades, alimentação e remédios. 



             A ideia é que o idoso sinta-se acolhido e à vontade para fazer aquilo que for do seu bem-estar, tornando seu período na creche leve e proveitoso. Sem a devida frequência de atividades e sem interagir com outras pessoas, a pessoa idosa tem um declínio cognitivo mais rápido. Ou seja, fica propensa a problemas de memória e ao desenvolvimento de várias doenças, a exemplo da depressão.
            De acordo com um estudo da University of  New South Wales, na Austrália, um em cada quatro idosos com comprometimento cognitivo consegue reverter o quadro mental. Atividades físicas ou de estímulo ao raciocínio são fundamentais para envelhecer melhor, assim como se manter flexível para novas experiências. 
           Com tantas vantagens, é só uma questão de tempo até as creches para idosos se tornarem uma opção popular entre as pessoas da terceira idade e familiares, que podem contar com o serviço para ficarem tranquilos com a segurança de seus entes mais velhos. 
           Além de serem excelentes opções para os seus clientes, as creches para idosos também são apontadas como uma boa oportunidade de negócio, pois ainda há muito espaço para expansão.
            Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 	
                  Sala das Sessões, 14 de fevereiro de 2019.


                            NATÁLIA SPANAZZI RODRIGUES ALVES
                                                  VEREADORA

