

INDICAÇÃO Nº 19/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.


           A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando ver junto ao Departamento Municipal de Esportes e Lazer do Governo do Município de Buritama a possibilidade da inclusão de outras modalidades esportivas dentro da sua área de atuação, como Voleibol, Basquete, Ginástica Artística, Handebol, Futebol Feminino e Atletismo.

         Tal sugestão se fundamenta e se justifica, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de se incluir essas modalidades esportivas na área de atuação do Departamento Municipal de Esportes e Lazer, o que possibilitaria o atendimento dos anseios de vários atletas de nosso município, já que teriam mais opções para praticar o esporte de sua preferência.  

Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.   

                  Sala das Sessões, 13 de março de 2019.
	


                         VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                              VEREADORA     
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