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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            A vereadora que esta subscreve, por meio desta, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto aos órgãos governamentais competentes, objetivando disponibilizar agentes de segurança para os estabelecimentos de ensino de nossa cidade ou até mesmo sejam usados recursos humanos da Atividade Delegada em vigor em nosso Município para tal finalidade.
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista os massacres ocorridos em diversas cidades brasileiras, como é do nosso conhecimento, sendo que o mais recente deles aconteceu nesta semana na Escola Raul Brasil na cidade de Suzano/SP que foi invadida por dois jovens assassinos armados, disparando tiros pra todo lado, tirando a vida de vários estudantes e funcionários. É uma forma de precaução com a segurança de nossas crianças, pois não sabemos como pessoas dotadas de mentes insanas podem agir, invadindo escolas, cometendo algum tipo de atrocidade como a que a assistimos pela mídia esta semana que comoveu o nosso país, sendo manchete em todo o mundo.      

            Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 
	
                  Sala das Sessões, 14 de março de 2019.



                         NATÁLIA SPANAZZI RODRIGUES ALVES
                                                 VEREADORA









