INDICAÇÃO  Nº 25/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de Trânsito do Governo do Município de Buritama, e Jaime Gonçalves Sampaio, Presidente do CONSEG-Conselho Comunitário de Segurança do Município, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando uma visita “in loco” para a realização de um estudo que viabilize melhorar o estacionamento de veículos em toda extensão da Rua Adip Chaim Elias Onsin, no Conjunto Habitacional Luiz Antonio Severino.

[bookmark: _GoBack]Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento dos inúmeros pedidos de moradores daquele Conjunto Habitacional, nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, objetivando intercalar o estacionamento de veículos, uma vez que, quando ocorre de dois veículos estacionarem na mesma direção, impossibilita o trânsito na referida rua, pelo fato de a mesma ser muito estreita (conforme foto ilustrativa em anexo), ficando prejudicada a passagem de ambulâncias, por exemplo. 

  Espera-se que o Governo do Município de Buritama acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, possibilitando o livre acesso, e que o fluxo de veículos flua mais rápido e sem problemas naquela importante via pública do município.

  Sala das Sessões, 27 de março de 2019.



                               JOÃO LUIZ PEREZ JUNIOR
                                             VEREADOR





