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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P.
 
  

           O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a construção de uma cobertura metálica, dotada de bancos, na Avenida Antônio Alves Teixeira, no lado direito sentido cidade-rodovia, em frente o Loteamento Residencial Marbella, destinada a proteção do sol e da chuva, dos muitos trabalhadores e das muitas crianças que aguardam o embarque nos ônibus que os transportam para seu local de destino, tanto para o trabalho quanto para a rede escolar de nosso município.

              Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista que as pessoas enquanto aguardam o embarque nos ônibus que os transportam aos seus destinos, ficam ao relento, sob sol e chuva, não têm sequer uma proteção. Com a construção de uma cobertura metálica naquele local, com bancos, sem dúvida, irá beneficiar muitas pessoas moradoras no já populoso Loteamento Residencial Marbella. 

               Espera-se que o Governo do Município de Buritama dê uma atenção especial à esta nossa sugestão, acatando-a de imediato, determinando de pronto a sua execução.
   
             Sala das Sessões, 04 de abril de 2019.
 


JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
VEREADOR


