INDICAÇÃO Nº 28/19
EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:
         O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto à empresa competente, objetivando dotar de iluminação pública o interior da praça José Perez Dias, localizada na confluência da Avenida Waldevino Ismael de Souza e Rua Aurélio Fernandes. 
         Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes, principalmente de moradores ali das imediações nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de providenciar iluminação pública no interior daquela praça, devido ao fato de a mesma à noite ficar totalmente às escuras, trazendo insegurança à população residente naquelas proximidades. 
          Espera-se que o Governo do Município de Buritama, acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, resolvendo de uma vez por todas o problema de iluminação naquela praça pública de nossa cidade.
                    Sala das Sessões, 05 de abril de 2019.

                                        JOSÉ ANTONIO ESPÓSITO
                                                      VEREADOR
