

INDICAÇÃO Nº 36/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            A vereadora que esta subscreve, por meio desta, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de Trânsito, e Jaime Gonçalves Sampaio, Presidente do CONSEG-Conselho Comunitário de Segurança do Município de Buritama, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a construção de uma lombada ou de um outro de redutor de velocidade na Rua Cunha Bueno, nas proximidades da Rua João Padre do Nascimento, mais precisamente em frente a Academia da Saúde.
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de  inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, no sentido de se determinar a construção de uma lombada ou de um outro tipo de redutor de velocidade na Rua Cunha Bueno, em frente a Academia da Saúde, por se tratar de uma via pública de intenso movimento, contar com uma curva um tanto quanto acentuada, podendo gerar acidente sério naquele citado trecho.  
 
            Espero contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, da Diretora Municipal de Trânsito e do Presidente do CONSEG, no sentido de acatarem de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 
	
                  Sala das Sessões, 26 de abril de 2019.



                         NATÁLIA SPANAZZI RODRIGUES ALVES
                                                 VEREADORA
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