
INDICAÇÃO  Nº 38/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, contatando a proprietária de um terreno localizado no final da Rua Aurélio Fernandes, abrindo canais de negociação que levem à sua aquisição, destinada ao prolongamento daquela via pública, objetivando a sua ligação com a Rua Antonio Luiz Alves, possibilitando o acesso à Rua Henrique Cruz. 

Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento dos inúmeros pedidos de munícipes, principalmente de moradores ali das proximidades, nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, objetivando a aquisição daquele terreno, objetivando a ligação da Rua Aurélio Fernandes com a Rua Antonio Luiz Alves, possibilitando o acesso com a Rua Henrique Cruz, facilitando em muito a vida das pessoas moradoras nas proximidades e que utilizam diariamente aquelas vias públicas.   

  Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.

  Sala das Sessões, 02 de maio de 2019.



                               OSVALDO CUSTÓDIO DA CRUZ
                                                   VEREADOR
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