

INDICAÇÃO Nº 47/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            A vereadora que esta subscreve, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a possibilidade de encaminhar à esta Casa Legislativa um Projeto de Lei dispondo sobre a elevação no valor do Ticket Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Buritama na importância de R$. 100,00. 
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de  inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, no sentido de se encaminhar um Projeto de Lei à esta Câmara Municipal dispondo sobre a elevação do valor do Ticket Alimentação na ordem de 100,00, uma vez que houve alteração nos preços de todos os itens que compõem a Cesta Básica, fazendo com que os valores atuais do referido benefício da categoria (Ticket Alimentação), ficassem um pouco defasados.   
 
            Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 
	
                  Sala das Sessões, 29 de maio de 2019.



                         VANIA TERESINHA MACENO NAZÁRIO
                                                 VEREADORA
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