

INDICAÇÃO Nº 49/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


            O vereador que esta subscreve, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, contatando os prefeitos das cidades que compõem a nossa Comarca, Planalto, Zacarias, Turiúba e Lourdes, objetivando ver a possibilidade de se firmar Convênio entre o Governo do Município de Buritama, os Municípios interessados em participar dessa parceria, e a Secretaria de Estado da Segurança Pública, para que as Polícias Militar e Ambiental do Estado de São Paulo, possam realizar com mais eficiência a Patrulha Rural, abrangendo integralmente as áreas de todos os Municípios conveniados.
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de  inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, no sentido de se contatar com essas autoridades, objetivando  firmar esse Convênio entre Municípios/Polícia Militar/Polícia Ambiental, para promover segurança nas fazendas, chácaras e sítios, desenvolvendo ações policiais que visem proteger as comunidades rurais por meio de prevenção e repressão criminal, com atendimento das emergências policiais e das atividades regulares de patrulhamento motorizado.  

            Espero contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução. 
	
                  Sala das Sessões, 29 de maio de 2019.



                         JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO
                                             VEREADOR
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