REQUERIMENTO Nº 85/19

EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA=S.P. 
 
            Considerando  que  recentemente  o  Rio  Tietê,  em  nossa região,  foi  interditado  pelas  autoridades competentes por apresentar algas que são prejudiciais  à qualidade  da água,  tomando-a imprópria para consumo,  banho,  pesca e recreação,  bem  como  para qualquer outra atividade  que  ofereça contato  direto  com  a água contaminada; 

           Considerando  que  devido  à  gravidade  dos  fatos,  foram identificados  peixes  mortos  nesta  região,  sendo  inclusive  a  população  orientada  por parte  das  autoridades  locais  a  não  consumir  peixes  pescados  neste  local,  por apresentarem possíveis riscos à saúde humana; 

          Considerando  que  diversos  municípios  despejam  esgoto  sem tratamento  nas  águas  do  Rio  Tietê,  prejudicando  muito  a  qualidade  de  suas  águas  e oferecendo riscos à nossa população, que consome a água dele captada e utiliza-se delas também para irrigação, além de diversas outras atividades; 

         Considerando a intensa e crescente utilização de  agrotóxicos e fertilizantes  à  base  de  químicos  nocivos  à  saúde  humana  e/ou  que  fomentam  a proliferação destas algas, tomando as águas impróprias para o consumo;

         Considerando o recebimento de Requerimento da Câmara Municipal de Araçatuba, de autoria da Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, composta pelos nobres vereadores Dr. Flávio Salatino, Lucas Zanatta e Arlindo Araújo, devidamente aprovado por aquela Edilidade, elencando essas situações, demonstrando a sua preocupação com o problema, solicitando apoio de várias cidades da região;

       Considerando, finalmente, a gravidade da situação e suas danosas consequências, afetando diversos Municípios, os vereadores da Câmara Municipal de Buritama se solidarizam com os nobres colegas do Legislativo da vizinha Araçatuba, externando o seu total e irrestrito apoio na defesa dessa justa causa ambiental;    

        REQUEREMOS, ouvido o douto Plenário na forma regimental,  seja oficiado  o  Governador  do  Estado  de  São  Paulo,  João  Dória,  para  que,  junto  às Secretarias  Estaduais  de  Agricultura  e  Abastecimento,  Desenvolvimento  Econômico, Desenvolvimento  Regional,  Desenvolvimento  Social,  Educação,  Fazenda  e Planejamento, Infraestrutura e Meio Ambiente, Justiça, Saúde e Turismo, informe a este Legislativo: 

         1.  Quais  as  causas  para o  fenômeno  de  proliferação  de  algas  e consequente contaminação das águas, que pôde ser visto nas águas de nosso Rio Tietê? 

         2. Quais medidas estão sendo adotadas para que os problemas sejam sanados: 

         a) imediatamente, a curto prazo?
         b) em ações de médio prazo, garantindo que o fato não ocorra novamente?
         c)  a  longo  prazo,  para  que  se  gere  mudanças  efetivas  na qualidade das águas de nossa região e de nosso Rio Tietê? 
 
         Sala das Sessões, 06 de junho de 2019.
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