[bookmark: _GoBack]

INDICAÇÃO Nº 50/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal e Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Saúde, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando desenvolver mais ações como visitas aos domicílios, arrastões, eliminando todos os recipientes que contenham ou venham a conter água parada, fumacê, aplicação espacial de inseticida que tem o objetivo de controle de mosquitos adultos em área com grande concentração de casos,  e outras tantas que se demonstrarem eficazes, visando, se não erradicar o problema, mas pelo menos, se evitar o aumento dos casos de dengue em nosso município. 
               
           Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista a constatação do aumento considerável do número de casos com pessoas com dengue, necessitando, portanto, ações implementadas pelo poder público no sentido de se combater essa epidemia, tendo este vereador, inclusive, passado pelo problema, sentindo na pele o que é contrair a dengue.    

           Espero contar com a sensibilidade dos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, e Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal da Saúde, no sentido de acatarem de imediato esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, com ações efetivas que venham de fato conter o avanço da dengue em nosso município.

        Sala das Sessões, 12 de junho de 2019.



                               OSVALDO CUSTÓDIO DA CRUZ
                                                   VEREADOR







