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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, aos senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de Trânsito do Governo do Município de Buritama, e Jaime Gonçalves Sampaio, Presidente do CONSEG-Conselho Comunitário de Segurança do Município, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de sinalização vertical ao longo de toda a Estrada Vicinal Maria Tereza Cardoso, no trecho compreendido entre a Rua Rubião Junior e a rotatória do trevo da Rodovia SP-461, Deputado Roberto Rollemberg, com a pintura de faixas centrais e faixas de acostamentos.

Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o grande fluxo diário de veículos na referida vicinal e da atual precariedade da sua sinalização de solo, com as faixas completamente apagadas, prejudicando os motoristas dos veículos que por ali trafegam, principalmente no período noturno. Com a pintura das faixas de solo, contribuirá em muito para orientação dos condutores de veículos automotores, melhor trafegabilidade e proporcionando maior segurança e, principalmente, como precaução, evitando a ocorrência de acidentes graves naquela Vicinal.

  Espera-se que o Governo do Município de Buritama/SP, em conjunto com os Departamentos competentes, acate esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, possibilitando a melhoria das condições de tráfego de veículos na importante Vicinal Maria Tereza Cardoso, sentido Buritama/SP-Lourdes/SP.
          
           Sala das Sessões, 01 de agosto de 2019.


                               JOÃO LUIZ PEREZ JUNIOR
                                             VEREADOR (PT)






