REQUERIMENTO Nº 103/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICPAL DE BURITAMA=S.P.


                  Eu, FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA, abaixo assinado, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, sejam oficiados os senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, e Regina Célia dos Santos, Diretora do Departamento Municipal de Engenharia, Obras e Serviços Públicos do Governo do Município de Buritama, solicitando-lhes a gentileza, no sentido de informarem à esta Casa Legislativa, o por que ainda nada foi feito com relação às obras de pavimentação asfáltica das Ruas Antonio Luiz Alves e Braulino Barbosa de Souza, uma vez que segundo o Departamento Municipal de Engenharia, através do Ofício nº 172-ENG., informou que o Governo do Município iria iniciar a colocação de guias e sarjetas para realizar as obras de pavimento asfáltico da Rua Antonio Luiz Alves e que a Rua Braulino Barbosa de Souza também receberia as melhorias até o final do mês de maio de 2019. 

                Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeras, justas e oportunas reivindicações de munícipes, principalmente de moradores das referidas vias públicas nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama, no sentido de se determinar a execução da necessária e urgente pavimentação asfáltica, devido ao seu mau estado de conservação, cujas informações servirão para conhecimento deste vereador requerente, dos demais vereadores que compõem este Poder Legislativo, bem como de toda a população buritamense.    

              O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                Sala das Sessões, 30 de julho de 2019.
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