REQUERIMENTO Nº 115/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICPAL DE BURITAMA=S.P.


                  Eu, JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO, abaixo assinado, vereador, com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo, REQUEIRO, a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, sejam oficiados os senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de Trânsito, e Jaime Gonçalves Sampaio, Presidente do CONSEG-Conselho Comunitário de Segurança do Município de Buritama, solicitando-lhes a gentileza, no sentido de desenvolverem os estudos necessários, objetivando ver a possibilidade e a viabilidade de se construir algumas lombadas ou de um outro tipo de redutor de velocidade ao longo da Avenida Antonio Alves Teixeira, a partir da primeira já existente após a Rotatória Rubens Nicoletti até nas proximidades do Loteamento Residencial Portal da Praia.   
	
              Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista que o recebimento de inúmeras, justas e oportunas reivindicações de munícipes, por se tratar de uma Avenida de intenso movimento, e no extenso trecho onde não há nenhum tipo de redução obrigatória vários motoristas abusam da velocidade, colocando em risco a a própria vida e dos muitos usuários daquela via pública, necessário, então, a construção de lombadas ou de um outro tipo de redutor de velocidade para coibir essa prática irresponsável e um tanto quanto perigosa.

              O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                Sala das Sessões, 07 de agosto de 2019.


                                JOSÉ DOMINGOS MARTINS FILHO 
                                                       VEREADOR      
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