

INDICAÇÃO Nº 61/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias e, após o cumprimento das Indicações nºs 14/2019 e 56/2019 dos vereadores Osvaldo Sebastião dos Santos e Vania Teresinha Maceno Nazário, respectivamente, (em Anexo), objetivando a colocação de uma placa em conformidade com a Lei Municipal nº 2.941, de 02 de julho de 2003 (em Anexo), no seu Artigo1º, denominando a Quadra de Esportes na Rua Ayrton Senna da Silva, no Conjunto Habitacional Rubens Aparecido Severino de Quadra de Esportes ROMUALDO PLACIDINO - "PACHEQUINHO”.

         Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista, primeiramente, de realizar as melhorias, de grande relevo, da quadra de esportes naquela localidade, indicadas pelos nobres vereadores e, posteriormente, a colocação da placa de denominação da Quadra de Esportes, conforme autoriza a Lei Municipal já existente, homenageando assim, efetivamente, o grande amigo e ex-jogador dos áureos tempos do Brasil Futebol Clube e exímio servidor público estadual, tendo exercido o cargo de Diretor do Fórum de Buritama por muitos anos, Romualdo Placidino - popular "Pachequinho", e toda a sua família.
              
          Espero poder contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.

        Sala das Sessões, 27 de agosto de 2019. 


JOÃO LUIZ PEREZ JUNIOR
VEREADOR (PT)
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