



INDICAÇÃO Nº 68/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto aos órgãos governamentais competentes, objetivando conseguir autorização para que um Posto Móvel do Poupatempo, que é um programa do Governo do Estado, executado pela Diretoria de Serviços ao Cidadão da Prodesp - Tecnologia da Informação, permaneça em praça pública de nossa cidade por um determinado período para atendimento direto da nossa população que poderá tirar vários tipos de documentos, com mais comodidade e num menor espaço de tempo, sem que tenha que se deslocar para outros centros urbanos em busca desses serviços.  

Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de se conseguir um Posto Móvel do Poupatempo para permanecer em nossa cidade atendendo diretamente a população para tirar vários documentos. 
             
         Espero poder contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, que sem dúvida nenhuma beneficiará em muito a nossa população.

         Sala das Sessões, 08 de outubro de 2019.
  


  CARLOS ALBERTO DOS SANTOS
VEREADOR
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