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EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


O vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, contatando o Órgão e/ou Empresa responsável, objetivando a execução dos serviços de troca de lâmpadas dos postes de iluminação pública de nossa cidade, onde as mesmas encontram-se queimadas, transformando em diversos pontos escuros que representam muita insegurança para a nossa população. 

               Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeras e justas reivindicações de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama quanto aos muitos pontos escuros existentes em nossa cidade devido ao grande número de lâmpadas queimadas e não substituídas. Portanto, urge, a necessária e regular manutenção desses serviços tão essenciais à segurança da população, quesito que tem sido motivo de preocupação também de outros vereadores que já apresentaram indicações e requerimentos nesse sentido, significando esta minha Indicação um reforço a mais às várias proposituras já encaminhadas pelos nobres colegas, inclusive a deste vereador requerente, através da Indicação nº 39, de 02 de maio de 2019. 

  Espera-se contar com a sensibilidade do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, no sentido de acatar esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.

  Sala das Sessões, 08 de outubro de 2019.



                                  OSVALDO CUSTÓDIO DA CRUZ
                                                   VEREADOR





