REQUERIMENTO Nº 140/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.


[bookmark: _GoBack]             Eu, FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA, abaixo assinado, vereador com assento na Câmara Municipal de Buritama, Estado de São Paulo,  REQUEIRO a gentileza de Vossa Excelência, depois de ouvido o douto Plenário, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar à esta Casa Legislativa, o por que até agora ainda não foi encaminhado um Projeto de Lei à Câmara Municipal, concedendo um aumento significativo no valor do Ticket Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Buritama, passando dos atuais R$. 283,13 para R$. 350,00.
               
           Tal solicitação se justifica e se fundamenta, tendo em vista que os constantes questionamentos recebidos de servidores públicos municipais nos cobrando uma ação junto ao Governo do Município de Buritama, no sentido de se conceder um aumento significativo no valor do Ticket Alimentação da Categoria, uma vez que há cerca de 10 anos não teve um só aumento real, cuja preocupação já foi objeto da Indicação nº 01/18, de minha autoria.  

           O presente pedido de informações é feito com base no parágrafo 2º e inciso XI do artigo 8º, incisos XVIII e XXII do artigo 63 e no parágrafo 2º do artigo 69 da Lei Orgânica do Município e no artigo 4º, inciso III do Decreto-Lei nº 201/67, de 27.02.67, e Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei que regula o acesso a informações).

                      Aguarda-se a decisão soberana do douto Plenário.

                      Sala das Sessões, 30 de setembro de 2019.



                             FERNANDO CRISTIANO LAVECCHIA
                                                        VEREADOR


