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INDICAÇÃO Nº 71/19


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           Os vereadores que esta subscrevem, nos termos regimentais, INDICAM, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, juntamente com os Setores de Vigilância Sanitária e de Zoonoses do Município de Buritama, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a realização de um mutirão com parceria com os Veterinários de nosso Município, objetivando a castração de cães e gatos (machos e fêmeas), com o firme propósito de “zerar” a Lista de Espera de animais que aguardam esse procedimento.

 Como é sabido existem cerca de 700 animais, entre cães e gatos, na lista de espera da Vigilância Sanitária para serem castrados. 

Pelo fato de ser uma grande demanda dos moradores buritamenses que desejam castrar seu (s) animal (is) de estimação e, sabendo que há apenas 01 veterinária pública no setor de Zoonoses, ou seja, é impossível esta profissional executar todo este tipo de serviço, sozinha e em tão pouco tempo. Por esta razão apresentamos esta Indicação para que o Município realize esta parceria com os Veterinários de nossa cidade, convidando todos esses profissionais para se engajarem neste Projeto, cujas despesas correriam às expensas do erário por cada castração realizada, até suprir toda a demanda existente, ou seja, “zerando” a Fila de Espera.
          
           Esperamos poder contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução.
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