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INDICAÇÃO Nº 72/19 


EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA-SP.:


           A vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais, INDICA, por intermédio de Vossa Excelência, ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a instalação de um Parquinho Infantil no interior da Praça Sérgio José Fernandes localizada no Loteamento Residencial Interlagos. 

Tal sugestão se justifica e se fundamenta, tendo em vista o recebimento de inúmeros pedidos de munícipes nos cobrando providências junto ao Governo do Município de Buritama no sentido de se instalar um Parquinho Infantil naquela praça, um espaço público bonito e muito bem frequentado pela população, e as crianças não têm nenhum brinquedo para brincar enquanto seus pais fazem suas atividades físicas nos vários aparelhos da Academia ao Ar Livre ali instalada.
             
         Espero poder contar com a sensibilidade do senhor Prefeito Municipal, Rodrigo Zacarias dos Santos, no sentido de acatar esta nossa sugestão, determinando de pronto a sua execução, que sem dúvida nenhuma beneficiará em muito a nossa população usuária daquele espaço público, principalmente as nossas crianças.

         Sala das Sessões, 13 de novembro de 2019.
  


  NATÁLIA SPANAZZI RODRIGUES ALVES
VEREADORA



